
 

                                                                                                             
 
 

Vyjádření předsedy představenstva SAH a.s. k rozhodnutí Ministertsva financí    
Harrachov   18. 1. 2017  
 
 

 "Nepovažovali jsme proces nákupu za ukončený, protože vzhledem k 
charakteru pozemků musí ke kupní smlouvě dát souhlas i Ministerstvo životního 
prostředí, Nicméně nás udivilo rozhodnutí ministra financí a překvapuje nás i 
úvaha o případném výběrovém řízení. V rámci judikátu Ústavního soudu jsme 
totiž jediným subjektem, který může pozemky od státu koupit, vzhledem k tomu, 
že jsou součástí funkčního celku a případný prodej třetí osobě by významně 
omezil možnost investovat a rozvíjet tak nejen areál, ale cestovní ruch v 
Harrachově. Navíc by výběrové řízení bylo již ovlivněno současným děním a 
Sportovní areál Harrachov by v něm byl značně znevýhodněn  protože byla již 
zveřejněna kupní cena, kterou jsme byli ochotni uhradit v rámci přímého prodeje 
- tedy de facto byla zveřejněna naše nabídková cena. Výběrové řízení tedy 
nebude zcela transparentní a otevře cestu možným spekulantům, případně 
subjektům, které se budou snažit "vyšponovat cenu”. Pokud 
by někdo spekulativně pozemky takto koupil, hrozí státu nemalá škoda, kterou 
by přineslo uzavření areálu v případě, že se SAH nedohodne s 
budoucím vlastníkem a stát by tak přišel o stamiliony na daních, které mu plynou 
nejen ze SAH ale i z navázaného cestovního ruchu, který přímo s provozováním 
Sportovního areálu Harrachov souvisí a hraje v krkonošském městečku hlavní 
roli.  
 

Čekáme na zdůvodnění rozhodnutí pana ministra Babiše, protože jsme 
hluboce znepokojeni tím, že padlo poté co o prodeji zcela zavádějícím způsobem 
a lživě informovala některá média, která podlehla lobbistickým tlakům a budí to 
tedy dojem, že na rozhodování vládních činitelů v této zemi mají významný vliv 
média, která účelově dezinformují o skutečném stavu, “ komentuje rozhodnutí 
ministra financí Andreje Babiše předseda představenstva SAH Marek Hájek 
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